
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Αθήνα, 9 Ιουλ 2019 

Αρ. πρωτ.: 02 
 

ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 

 

ΘΕΜΑ: Άρνηση επίδοσης αναμνηστικών σε νέους Σμηνίες αποφοίτους 
τελευταίων σειρών  ΣΤΥΑ-ΣΥΔ 

 

    Σύμφωνα με τον επίσημο προγραμματισμό της Π.Α., την Πέμπτη 11 Ιουλίου 2019, 
θα τελεστεί η ορκωμοσία των νέων Σμηνιών της 68ης Σειράς ΣΤΥΑ και 54ης Σειράς 
ΣΥΔ, τελευταίων Σειρών αποφοίτων των ιστορικών Σχολών μας, καθώς σε εφαρμογή 
του ν.4407/16, διαλύονται και τυπικά μετά από 70 και 65 χρόνια λειτουργίας αντίστοιχα.   

 Με αφορμή τις τελετές ονομασίας - ορκωμοσίας των ανωτέρω Σειρών των Σχολών 
μας, αποφασίσαμε ως Σύλλογοι Αποφοίτων και προτείναμε στην Διοίκηση της Σχολής, 
να πραγματοποιήσουμε μία εκδήλωση μετά τη λήξη της τελετής ονομασία των νέων 
Σμηνιών, με σκοπό την επίδοση αναμνηστικών των Συλλόγων μας, σε αυτούς. 

 Στα αναμνηστικά που θα επιδίδονταν στους αποφοίτους, θα περιλαμβάνονταν : 

      α. Ένα επετειακό αναμνηστικό με ονοματεπώνυμο - βαθμό και ειδικότητα. 

      β.  Μία καρφίτσα πέτου του Συλλόγου και  

      γ.   Μία ευχετήρια κάρτα Καλής Σταδιοδρομίας.  

 Στην απλή αυτή διαδικασία που σημειωτέον πραγματοποιήθηκε πολλάκις στο 
παρελθόν, προς έκπληξή μας, εισπράξαμε την άρνηση του Α/ΓΕΑ, Απτχου (Ι) 
κ.Γεώργιου Μπλιούμη. Υποβάλαμε εγγράφως το αίτημα, επιδιώξαμε κατ' ιδίαν 
συνάντηση προκειμένου να του εξηγήσουμε το διαδικαστικό, αλλά επίσημη απάντηση 
μέχρι σήμερα δεν έχουμε λάβει. 

 Επιπλέον, με τη λήξη της τελετής ορκωμοσίας των νέων Ανθυποσμηναγών την 
Πέμπτη 4 Ιουλίου 2019, όπου παρέστησαν οι Σύλλογοί μας κατόπιν επισήμου 
προσκλήσεως, κατά τη διάρκεια της μικροδεξίωσης και δοθείσης ευκαιρίας, ο Πρόεδρος 
του ΣΑΣ, υπέβαλε εκ νέου προφορικά το αίτημα στον κ. Α/ΓΕΑ, αναλύοντάς του 
ταυτόχρονα το διαδικαστικό. 

 Η απάντηση του κ. Α/ΓΕΑ ήταν εκ νέου αρνητική αιτιολογώντας της "Εμείς είμαστε 
μέσα από τα συρματοπλέγματα, ενώ εσείς τώρα είστε από την έξω πλευρά και τέτοιες 
εκδηλώσεις δεν επιτρέπονται. Εάν επιθυμείτε ανάλογες εκδηλώσεις μπορείτε να τις 
οργανώσετε εκτός Μονάδας και μετά την ορκωμοσία. Να συγκεντρώσετε τους 
αποφοίτους και να τους δώσετε αναμνηστικά".  



 Αβεβαιότητα, αμφιβολίες, αδιέξοδο. Προφανώς, οι δικοί τους σχεδιασμοί δεν έχουν 
κανένα περιορισμό, αγνοώντας επιδεικτικά για πολλοστή φορά, τις προτάσεις μας. 

 Θυμίζουμε εδώ τα λεγόμενα του τέως ΑΝΥΕΘΑ κ. Βίτσα που σε πρόσφατη 
συνέντευξή του σε γνωστό ιστότοπο, αποκάλυψε ότι "είναι υπέρ της επετηρίδας 
Υπαξιωματικών, στα πρότυπα των ΗΠΑ. Είναι μια πρόταση, είπε, που υπήρχε από την 
εποχή που ήταν στο ΥΠΕΘΑ μαζί με τον Π. Καμμένο και υποστήριξε ότι θα ΄πρεπε να 
΄χει προχωρήσει."  

   Όλοι όσοι συμμετέχουν στην καταστροφή κάθε έργου της αμέσως 
προηγούμενης καλής ιστορικής περιόδου, έχουν την αίσθηση ότι τη βελτιώνουν! 
Χωρίς να ερωτώνται οι ενδιαφερόμενοι, βουλησιαρχικά, με λογιστικές πρακτικές 
και όχι επιστημονικά κριτήρια.  

 Δεν επιθυμούμε να φορτίσουμε το κλίμα. Όμως, εάν κάποιοι πιστεύουν ότι με τη 
διάλυση των ιστορικών Σχολών μας, θα εγκαταλείψουμε τον αγώνα για τα όσα 
κατακτήσαμε σαν απόφοιτοι της ΣΤΥΑ και της ΣΥΔ, πλανώνται πλάνην οικτράν.  

ΤΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΔΙΚΑ ΣΑΣ 
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